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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Speicher S120 W bis 01.03.97
Cylinder S120 W < 03.97

S120L, S120W und S120/2W

6720906944.aa.RS-Speicher S120W <02/97
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 S
1
2
0
 L
, 
W
, 
/2
W

1 8 718 570 980 0 �

2 82585180 �

3 8 718 571 269 0 �

4 7099238 �

5 5883292 �

6 7099258 �

7 7099260 �

8 7099262 �

9 67901380 �

10 7099266 �

11 7099268 �

12 63005974 �

13 7099272 �

1

Entleerhahn 1/2"

Fussschraube 8x45lg

Tauchrohr 3/4"x820 lg

Stopfen G1 1/2" (Inbus SW24)

Doppelnippel 3/4"

Klemmfeder

Überwachung  f Magnesiumanode

Zahnscheibe A 4,3 DIN6797 verzinkt

Abdeckung

Verkleidungsdeckel S120 L

Bezeichnung

description

Anode S 120/1everp

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Unterlegscheibe DIN125  A8,4 A3K (10x)

S120L, S120W und S120/2W Speicher S120 W bis 01.03.97
Cylinder S120 W < 03.97

Bemerkungen

Remarks
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Speicher S120 W ab 01.03.97
Cylinder S120W > 01.03.97

S120L, S120W und S120/2W

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906945.aa.RS-Speicher S120W >03/97
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 S
1
2
0
 L
, 
W
, 
/2
W

1 8 718 571 347 0 �

2 67901380 �

3 2528164 �

4 63023944 �

5 7 747 027 961 �

6 7099258 �

7 7099268 �

8 63005974 �

9 7 747 022 050 �

10 7 747 020 191 �

11 7 747 020 190 �

2

Tauchrohr 31,5mm Hostalen

Tauchrohr 820mm Hostalen

Abdeckung

Klemmfeder

Entleerhahn 1/2"

Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)

Stopfen G1 1/2" (Inbus SW24)

Dichtung D48x60x3 mm

Verkldg Deckel S 120W/WF125W PS

Deckel S120 W m Abdeckung Anode

S120L, S120W und S120/2W Speicher S120 W ab 01.03.97
Cylinder S120W > 01.03.97

< 05/07

> 05/07

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Anode G1" D26x505mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Speicher S120 blau US
Cylinder S120 blue US

S120L, S120W und S120/2W

6720906946.aa.RS-Speicher S120 blau US
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 S
1
2
0
 L
, 
W
, 
/2
W

1 63205018 �

2 8 718 571 347 0 �

3 67901380 �

4 63032088 �

5 63023945 �

6 7099268 �

7 63005974 �

8 63013463 �

9 7 747 022 050 �

10 7 747 020 191 �

11 7 747 020 190 �

3

Abdeckung f Anode

Schraube ISO4017 M10x30 A3K (10x)

Tauchrohr 31,5mm Hostalen

Tauchrohr 820mm Hostalen

Halteblech für Aquastat

Verkldg Deckel S120 "US" (Kunststoff)

Klemmfeder

Entleerhahn 1/2"

Bezeichnung

description

S120 "US"

Anode G1" D26x505mm

Stopfen G1 1/2" (Inbus SW24)

S120L, S120W und S120/2W Speicher S120 blau US
Cylinder S120 blue US

Bemerkungen

Remarks
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Speicher S120/2W Export
Cylinder S120/2W Export

S120L, S120W und S120/2W

Ersatzteilliste
Spare parts list

6720906947.aa.RS-Speicher S120/2W Export
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 S
1
2
0
 L
, 
W
, 
/2
W

1 8 718 571 559 0 �

2 7 747 027 949 �

2 7 747 027 952 �

4 7099258 �

5 7 747 020 190 �

6 7 747 020 191 �

7 63030686 �

4

Tauchrohr 31,5mm Hostalen

Thermometer Bi Th 50 K

Deckel S120/2 W Abdeck Anode RAL9016

Deckel S120/2 W m Abdeckung Anode

Abdeckung

Tauchrohr 820mm Hostalen

S120L, S120W und S120/2W Speicher S120/2W Export
Cylinder S120/2W Export

< 02/07

> 02/07

Bemerkungen

Remarks

Bezeichnung

description

Anode G1" D26x380mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Verrohrungssatz
Vonnector set

S120L, S120W und S120/2W

6720906948.aa.RS-Verrohrungssatz
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Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

 S
1
2
0
 L
, 
W
, 
/2
W

1 7101034 �

2 7101036 �

3 7101054 �

4 7101032 �

5 7101042 �

5

Überwurfmutter  G3/4x15 D19,5

Verschraubung G3/4 IG x D18 aufgebohrt

Bezeichnung

description

Anschlussrohr Vs/rs D18 S120

Anschlussnippel G1/2xG3/4, Set (2 Stück)

Flachdichtung 18x24x2 (5x)

S120L, S120W und S120/2W Verrohrungssatz
Vonnector set

Bemerkungen

Remarks
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Pos

1
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5 Screw connection G3/4 IG x D18 drilled

Connecting pipe Vs/rs D18 S120

Connecting nipple G1/2xG3/4, Set ß 2

Flat gasket 18x24x2 (5x)

Union nut G3/4x15 D19,5

Immersion pipe 820mm long hostalen

Immersion pipe 31.5mm long hostalen

Thermometer Bi Th 50 K

Element of construction

Anode G1" D26x380mm

Cover S120/2 W m cover anode RAL9016

Cover S120/2 W m cover anode

Cover for anode RAL9016

Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X)

Immersion pipe 31.5mm long hostalen

Immersion pipe 820mm long hostalen

Element of construction

Casing cover S120 "US" (plastic)

Clamping spring

Drain valve 1/2"

Cover for anode

Logalux S120 "US" DHW-cylinder, S120 "US

Anode G1" D26x505mm

Plug G1 1/2"

Support plate for Aquastat

Screw ISO4017 M10x30 A3K (10X)

Immersion pipe 31.5mm long hostalen

Immersion pipe 820mm long hostalen

Element of construction

Cover S120 W m cover anode

Cover for anode RAL9016

Clamping spring

Drain valve 1/2"

Anode G1" D26x505mm

Plug G1 1/2"

Gasket D48x60x3mm

Casing cover S 120W/WF125W PS

Clamping spring

Drain valve 1/2"

Adjustable foot 8x45lg

Element of construction

Casing lid S120 L

Immersion pipe 3/4"x820 lg

Plug G1 1/2"

Double nipple 3/4"

Washer DIN125 A3K (10x)

Monitoring for magnesium anode

Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

Cover for anode RAL9016

Description

Element of construction

Anode S 120/1

Hex nut ISO4032 M8 8 A3K

Übersetzungsliste
List of translations
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Deutschland,Italien,Russland1023794S120 L, S120 W, S120/2 W

Gerät

Appliance

Bestell-Nr.

Ordering no.

Land

Country

Bemerkungen

Remarks

Gerätetypen
Types of appliances
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Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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